OEZ-

Celkové schéma

Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park
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R2E2148
Draturm : 23.4.2018

Soubor ; vipodet

Sit TH. Un =230/ 400



Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park RzB218

OEZ‘ Impgdﬂnﬁni smliﬁmi Datum : 23.4.2018
Soubor ; vipodet
Zapojeni Priztra) Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit T In=164 k"= 480 &
U2=233/404V dU=03% 5P100-R1
1F2 PMADDOGE Im=164 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z5(5s) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R(50v/53] = 835 mOhm 5P100-R1
183 Shémice B=1 k"= 4804 0K Zsv < Zs(5s][ 210 Ohm < 3.86 Ohra |
U =403Y [Un+0.7%) ip=g324  SP100-R1
L4 CYET4x10 lz=52A tm=28°C Ik"=380A 0K Zev<Zs(5:) [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm ]
70w, (D) dU=01% Ft<k?s? p=5484
163 Shérnice B=1 lk"=3304 0K Zev < Ze(9s] [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm |
U =403% (Un + 0.6%) ip=5484
1LE CrKYdul 0 lz=52A tm=28°C Ik"=322A 0K Zsv<Zs5:) [ 259 Ohm < 3.86 Ohm ]
B0 m, (D) dU=01% IPt¢<k?s?®  p=4644
187 Shémice B=1 lk"=322 & 0K Zev < Zs(5s] [ 2.59 Ohm < 3.86 Ohm ]
U =402 (Un + 0.6%) ip = 464 A
1.25 Yovad P= 290 #B =290 cosfi=0.951k"=3224 0K Zsv < Z5(5s] { 2,59 Ohm < 3.86 Ohm )

l=dd1md U=402%[Un+0E%)B=1 ip=4644
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Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park RzB218

OEZ‘ Impgdﬂnﬁni smliﬁmi Datum : 23.4.2018
Soubor ; vipodet
Zapojeni Priztra) Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit T In=164 k"= 480 &
U2=233/404V dU=03% 5P100-R1
1F2 PMADDOGE Im=164 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z5(5s) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R(50v/53] = 835 mOhm 5P100-R1
183 Shémice B=1 k"= 4804 0K Zsv < Zs(5s][ 210 Ohm < 3.86 Ohra |
U =403Y [Un+0.7%) ip=g324  SP100-R1
L4 CYET4x10 lz=52A tm=28°C Ik"=380A 0K Zev<Zs(5:) [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm ]
70w, (D) dU=01% Ft<k?s? p=5484
163 Shérnice B=1 lk"=3304 0K Zev < Ze(9s] [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm |
U =403% (Un + 0.6%) ip=5484
1LE CrKYdul 0 lz=52A tm=28°C Ik"=322A 0K Zsv<Zs5:) [ 259 Ohm < 3.86 Ohm ]
B0 m, (D) dU=01% IPt¢<k?s?®  p=4644
187 Shémice B=1 lk"=322 & 0K Zev < Zs(5s] [ 2.59 Ohm < 3.86 Ohm ]
U =402 (Un + 0.6%) ip = 464 A
lk1"= 3071 &
ipl =435 4
2F3 PYa10gG In=E& lec = 100 k& Pfipajeno pamaci OPYR1 1
Zs(5s) = 11.43 Ohm, la = 20 &, R(500/53] = 2.47 Ohm
2110 CYEy 2015 1z=1954 tm=38"C [Ik1"=247A] 0K Zsv< Ze5:][ 291 Ohm < 11.4 Ohm ]
12m, [C] dU=01% IFt<k®s® io1=271A
2.25 Wivad P=145' «B = 145 cosfi=095 0.K. Zav < Z3(5s) [ 2.91 Ohm < 11.4 Ohm )

l=BE1md U=232%[Un+08%B=1 iol=2214
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Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park RzB218

OEZ‘ Impgdﬂnﬁni smliﬁmi Datum : 23.4.2018
Soubor ; vipodet
Zapojeni Priztra) Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit T In=164 k"= 480 &
U2=233/404V dU=03% 5P100-R1
1F2 PMADDOGE Im=164 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z5(5s) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R(50v/53] = 835 mOhm 5P100-R1
183 Shémice B=1 k"= 4804 0K Zsv < Zs(5s][ 210 Ohm < 3.86 Ohra |
U =403Y [Un+0.7%) ip=g324  SP100-R1
L4 CYET4x10 lz=52A tm=28°C Ik"=380A 0K Zev<Zs(5:) [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm ]
70w, (D) dU=01% Ft<k?s? p=5484
163 Shérnice B=1 lk"=3304 0K Zev < Ze(9s] [ 2.37 Ohm < 3.86 Ohm |
U =403% (Un + 0.6%) ip=5484
Ik1"= 364 &
ipl =525 4
37 Pts10aG In=E& lcc = 100 ké Pfipojeno pomoci OPYP110
Ze(5e) = 11.43 Ohm, la = 20 4, R(50/5s] = 2.47 Ohm
s CYEY 265 1z=1954 m=33°C [lk1"=287A) 0K Zsv < Zs(5:) [ 268 Ohm < 11.4 Ohm |
12m, [C] dU=01% Ptek?s?  iol=2324
325 Wivad P=145' «B = 145 cosfi=095 0.K. Zav < Z3(5s) [ 268 Ohm < 11.4 Ohm )

[=BE1md U=232%[Un+08%B=1 iol=2324
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Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park RzB218

OEZ-

Impgdﬂnﬁni smliﬁmi Daturm : 23.4.2018
Soubor ; vipodet
Zapojeni Priztra) Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit T In=164 k"= 480 &
U2=233/404V dU=03% 5P100-R1
1F2 PMADDOGE Im=164 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z5(5s) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R(50v/53] = 835 mOhm 5P100-R1
183 Shémice B=1 k"= 4804 0K Zsv < Zs(5s][ 210 Ohm < 3.86 Ohra |
U =403Y [Un+0.7%) ip=g324  SP100-R1
3 Ik1"= 480 &
.......... el ot g4 SPI00.R2
TH-C
.......... i RS
4FlE ¥ OLE-1EB-IN-030AC In=164  ldn=0034 len=6ka  li= 724
1. Zel0.25) = 1.54 kDhm, Buldn = 0,156, R(504/5s)=1,7k0km SP100-A2
487 LT Shémice B=1 k1"=4804 0K Zev<Zs(0.22) [ 211 Ohm < 1.54 kOhm |
s U =233 (Un+ 0.7%) ipl =9z SP100-R2
as 7 CYEYIu2 5 lz=304A tm=49°C |k1"=4344 0K Zev< 250,28 [ 220 0hm < 1.54 kOhm )
1 £, [E] dU=00% 1%t<k’s® ipl=gz5a Kabel pro Stromek
4.25 Yovad P=100% «B =100 cosfi=0951k1"=43 A 0K Zav < Z(0,25) [ 220 Ohm < 1.54 kOhm )
I l=d56ma U=233¥([Un+07%E=1 ipl=6254 Zasuvka pro stromek
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OEZ-

Projekt : V.0. Bernartice bamésti, park

Impedanéni smyiky

R2E2148
Draturm : 23.4.2018

Soubor ; vipodet

Zapojeni Priztra) Poznamk.a Sit TH, Un =230/ 400
181 Sit T In=164 k"= 480 &
U2=233/404V dU=03% 5P100-R1
1F2 PMADDOGE Im=164 1=120ks  Pfipojeno pomaci SPEO0
Z5(5s) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R(50v/53] = 835 mOhm 5P100-R1
183 Shémice B=1 k"= 4804 0K Zsv < Zs(5s][ 210 Ohm < 3.86 Ohra |
U =403Y [Un+0.7%) ip=g324  SP100-R1
3 Ik1"= 480 &
.......... el ot g4 SPI00.R2
TH-C
.......... i RS
4FlE ¥ OLE-1EB-IN-030AC In=164  ldn=0034 len=6ka  li= 724
1. Zel0.25) = 1.54 kDhm, Buldn = 0,156, R(504/5s)=1,7k0km SP100-A2
487 LT Shémice B=1 k1"=4804 0K Zev<Zs(0.22) [ 211 Ohm < 1.54 kOhm |
s U =233 (Un+ 0.7%) ipl =9z SP100-R2
5.8 CYEYIu2 5 lz=30A tm=49°C |k1"=4714 0K Zev< 25028212 Ohm < 1.54 kOhm )
1 1 m, [E] dU=00% IFt<k®s®  ipl=gsga SP100-R2
5.25 Yovad P=100% «B =100 cosfi=0951k1"=471 A 0K Zov < Ze0,25) [ 212 Ohm < 1.54 kOhm )
I l=d56ma U=233¥[Un+07%BE=1 ipl=630a Zasuvka pilif
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